



鳥取県公報

平成14年7月2日(火)
第7396号

毎週火・金曜日発行

目 次

| | | |
|------|-----------------------------------|---|
| 告 示 | 家畜伝染病の発生 (368) (畜産課) | 1 |
| | 開発行為に関する工事の完了 (369) (都市計画課) | 1 |
| 監査委員 | 包括外部監査人の監査の事務を補助する者の氏名等 (1) | 2 |
| 告示 | | |
| 公 告 | 共済事業に係る平成13年度の経営状況 (管財課) | 2 |
| 正 誤 | 平成14年3月29日付鳥取県条例第16号中訂正..... | 3 |

告 示

鳥取県告示第368号

家畜伝染病予防法（昭和26年法律第166号）第13条第1項の規定に基づき、次のとおり家畜伝染病が発生した旨の届出があったので、同条第4項の規定により告示する。

平成14年7月2日

鳥取県知事 片 山 善 博

| 家畜伝性病の種類 | 家畜の種類 | 区 分 | 頭 数 | 発 生 場 所 | 発生年月日 |
|----------|-------|-----|-----|----------------|------------|
| ヨーネ病 | 牛 | 患 畜 | 1 | 東伯郡大栄町大字西高尾461 | 平成14年6月25日 |

鳥取県告示369号

次の開発行為に関する工事が完了したので、都市計画法（昭和43年法律第100号）第36条第3項の規定により告示する。

平成14年7月2日

鳥取県知事 片 山 善 博

- 1 開発許可の年月日及び番号
平成13年2月21日 鳥取県指令倉土維10第5号
- 2 開発区域に含まれる地域の名称
倉吉市上神字宮ノ前
- 3 開発許可を受けた者の住所及び氏名

倉吉市和田309
優心株式会社
代表取締役 加藤辰巳

監 査 委 員 告 示

鳥取県監査委員会告示第1号

地方自治法（昭和22年法律第67号）第252条の29に規定する包括外部監査人である安田壽朗の監査の事務を補助する者の氏名及び住所並びに当該監査の事務を補助する者が当該包括外部監査人の監査の事務を補助できる期間について、同法第252条の32第2項の規定により、次のとおり告示する。

平成14年7月2日

鳥取県監査委員 山 田 次 彦
鳥取県監査委員 井 上 耐 子
鳥取県監査委員 中 尾 享 二
鳥取県監査委員 湯 原 俊 二

| 氏 名 | 住 所 | 監査の事務を補助できる期間 |
|-----------|------------------|--------------------------|
| 西 村 正 男 | 米子市旗ヶ崎九丁目26 - 19 | 平成14年6月26日から平成15年3月31日まで |
| 勝 部 不 二 夫 | 米子市旗ヶ崎二丁目14 - 41 | 〃 |
| 入 江 道 憲 | 米子市上福原七丁目12 - 61 | 〃 |
| 西 郷 美 雪 | 米子市両三柳2745 - 3 | 〃 |

公 告

地方自治法（昭和22年法律第67号）第263条の2第2項の規定に基づき、社団法人全国公営住宅火災共済機構から平成13年度の経営状況の通知があったので、同条第3項の規定により、次のとおり公表する。

平成14年7月2日

鳥取県知事 片 山 善 博

平成13年度社団法人全国公営住宅火災共済機構経営状況

1 事業実績

| | |
|---------------|--------------------|
| 加入都道府県市区町村会員数 | 1,286 |
| 加入戸数 | 890,347戸 |
| 共済契約金額 | 5,739,995,519,000円 |
| 火災共済掛金 | 1,098,268,435円 |

| | |
|---------------|--------------|
| 被災戸数 | 407戸 |
| 火災共済給付金 | 376,502,588円 |
| 復興建築助成戸数 | 258戸 |
| 復興建築助成金 | 117,201,178円 |
| 住宅防火施設整備補助会員数 | 99 |
| 住宅防火施設整備補助金 | 25,850,600円 |
| 住宅災害見舞戸数 | 80戸 |
| 住宅災害見舞金 | 1,880,000円 |

2 収支決算

(1) 収入

| | |
|------------|----------------|
| 火災共済掛金収入 | 1,098,268,435円 |
| 建物管理の部収入 | 55,268,130円 |
| その他の収入 | 324,356,525円 |
| 当期収入合計 (A) | 1,477,893,090円 |
| 前期繰越収支差額 | 51,134,833円 |
| 収入合計 (B) | 1,529,027,923円 |

(2) 支出

| | |
|--------------------|----------------|
| 事業費 | 570,948,257円 |
| 管理費 | 228,744,920円 |
| 建物管理費 | 24,852,152円 |
| 特定預金等支出 | 631,090,607円 |
| 当期支出合計 (C) | 1,455,635,936円 |
| 当期収支差額 (A) - (C) | 22,257,154円 |
| 次期繰越収支差額 (B) - (C) | 73,391,987円 |

正 誤

平成14年3月29日公布の鳥取県条例第16号（鳥取県税条例の一部を改正する条例）中次の箇所に誤りがあったので、訂正する。

頁 18

行 13及び14

誤 マンションの建替えの円滑化等に関する法律（平成14年法律第 号）

正 マンションの建替えの円滑化等に関する法律（平成14年法律第78号）

